

Делегация Туркменистана во главе с министром иностранных дел Туркменистана Рашидом Мередовым 15 декабря совершила рабочий визит в Афганистан. Целью визита стало ознакомление с практическим осуществлением совместных крупномасштабных энергетических, транспортных и инфраструктурных проектов. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Туркменские делегаты ознакомилась с ходом строительных работ участка «Серхетабат-Герат» на территории Афганистана, который является важным этапом реализации проекта транснационального газопровода ТАПИ.

Кроме этого, представители республики проинспектировали работы по сооружению оптико-волоконной линии связи и строительством складского комплекса в сухом порту железнодорожной станции Тургунди и участка «Тургунди-Санабар» первой очереди железной дороги «Тургунди-Герат».